«NOME» 

MIF  = "M" "L'alunno" "L'alunna" 
L'alunno
 dal carattere «M__carattere_», ha dimostrato un «M__ImpegnoInteresse_» impegno scolastico

La partecipazione in classe è stata nell’insieme «M__Partecipazione_» e la sua conoscenza degli argomenti trattati è «M__Conoscenza_»
Nelle ore di laboratorio, l’applicazione è da considerarsi «M__Applicazione_»
Di conseguenza, ne scaturisce un giudizio complessivamente «M__Profitto_»


«Next»
«NOME» 

MIF  = "M" "L'alunno" "L'alunna" 
L'alunno
 dal carattere «M__carattere_», ha dimostrato un «M__ImpegnoInteresse_» impegno scolastico

La partecipazione in classe è stata nell’insieme «M__Partecipazione_» e la sua conoscenza degli argomenti trattati è «M__Conoscenza_»
Nelle ore di laboratorio, l’applicazione è da considerarsi «M__Applicazione_»
Di conseguenza, ne scaturisce un giudizio complessivamente «M__Profitto_»


